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SPLOŠNI PODATKI IN ENOTE ANALIZE

• Na vprašalnik je odgovorilo 1478 posameznikov, ki so bili v času zbiranja podatkov 
(12.4.2018 - 16.5.2018) člani ZZS. 

• V anketi so sodelovali:

• sekundariji (35) 

• zobozdravniki pripravniki (8)

• specializanti (231)

• zdravniki splošne medicine brez specializacije (39)

• specialisti (871)

• zobozdravniki brez specializacije (294)



DEMOGRAFSKI PODATKI

29%

71%

Spol anketirancev

Moški Ženske

38%

14%

8%

5%
7%

4%

8%
5%

2% 1%

6%

2%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

Odstotek anketirancev glede na regijo dela



IZPOSTAVLJENOST NASILJU GLEDE VRSTE ODNOSA ZDRAVNIKA 
DO POVZROČITELJA
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IZPOSTAVLJENOST NASILJU GLEDE VRSTE ODNOSA ZDRAVNIKA 
DO POVZROČITELJA
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ODZIVI ZDRAVNIKOV IN ZOBOZDRAVNIKOV NA NASILNO VEDENJE
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POSLEDICE, KI SO JIH ZDRAVNIKI OBČUTILI ZARADI NASILJA  NA 
DELOVNEM MESTU
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KAJ  NAM  POVEDO  REZULTATI  ANKETE

• Nasilje v zdravstvenem sistemu je resen problem

• Nasilje zaznavamo tako s strani pacientov in svojcev kot s strani 
nadrejenih in sodelavcev (mobbing)

• Žrtve nasilja – zdravniki in zobozdravniki – trpijo zaradi posledic, ki 
lahko vplivajo na kakovost njihovega dela



POTREBUJEMO AKTIVNOSTI USMERJENE V:

• Varnostne ukrepe na delovnem mestu

• Zakonske spremembe (po zgledih iz tujine)

• Pomoč žrtvam 

• Preprečevanje nasilja


